
Folkeskolens afgangsprøve maj 1999 









Maj 1999 ”Uddannelse til Gartner” 

 
1a) 55 uger 
1b) 3 år og 10 måneder 
1c) (20·1243,-) + (32u-5u)·1581 = 67547 kr. 
1d) (15,7·1581)/100 = 248,22 kr. 
1e) (23·1243,-)/100 + 1243 = 1528,89 kr. 
1f) (2627-1581)·100/1581 = 66% 
 
2a) - 
2b) 8·0,6m + 4·π·0,6m + 4·   =   18,8 m hæk 
    18,8m · 8 = 154 planter.                                    
 
3a) 53cm·29cm = 1537 cm2

    
3b) 1700:1537 =1,1 plante/cm3  
3c) 192,3   140800   93,87 
3d) (28/4)·8 =56 kr. 
3e) 20/3,33 = 6 kasser 
 
 
4a) 3,14·302:2 =1413 m2  
4b) - 
4c) - 
4d) 216m/20=10,8 timer = 10 timer og 48 minutter [eller (216-60)/20 = 7,8timer = 7 timer og 48 min] 
 
5a) 0,03·222·√7 = 38,42 m3/time 
5b) brug sildeben, da det IKKE er en ret linie! Kurven bliver en svag parrabel bue. 
5c) 23,1 mm 
5d) 20mm 
 
 


